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Studentka zvolila aktuální a v poslední době stále více diskutované téma.

Nejprve vymezuje pojem domácí násilí, zabývá se příčinami jeho vzniku, uvádí jeho formy a 

znaky. Dále se zaměřuje na domácím násilím nejčastěji ohrožené osoby – ženy, děti  a seniory a 

charakterizuje osobnost pachatele. Odkazuje na legislativu platnou v ČR, popisuje činnost 

sdružení, která pomáhají obětem násilí, a strukturuje pomoc obětem domácího násilí včetně práce 

sociálního pracovníka. V poslední kapitole uvádí kazuistiky.

Rozsah práce je (vzhledem k nestandardní úpravě) ještě dostačující, jazyková a stylistická úroveň 

jsou průměrné, použitá literatura je aktuální, ale nepříliš četná. V práci jsou i formální nedostatky 

– chybí Seznam užívaných zkratek, v některých podkapitolách nejsou uvedeny žádné zdroje (2.1 

Statistika, 7.1 Principy práce s obětí domácího násilí), v Seznamu literatury chybí některé užité 

internetové zdroje (např. ww.donalinka.cz, www.acorus.cz), hlavní kapitoly nezačínají na nové 

stránce, nejsou zarovnány pravé okraje. 

Tři kazuistiky, v nichž studentka charakterizuje problém domácího násilí v rozdílných prostředích, 

jsou zajímavé, ale poněkud nepřehledně zpracované a nikde v textu není ani naznačeno, kde k nim 

autorka čerpala podklady.

Obsahově je práce dobře strukturovaná, místy však, podle mého názoru příliš stručná, chybí i 

podrobnější interpretace uvedených schémat. Za přínosnou lze práci považovat pro souhrnné 

vymezení role sociálního pracovníka při řešení domácího násilí a charakteristiku interdisciplinární 

spolupráce.

Otázka k obhajobě:

- Jen velmi stručně se ve své práci věnujete týrání seniorů. Které faktory (na straně pachatele 

i na straně týrané osoby) zvyšují pravděpodobnost výskytu tohoto patologického jevu při 

péči o staré osoby?

Cíl práce – charakterizovat domácí násilí a popsat postup sociálního pracovníka při domácím 

násilí – studentka splnila.

Bakalářskou práci hodnotím:                                                     dobře
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